
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/12/questions/QANR5L12QE106649

ASSEMBLÉE NATIONALE
12ème législature

revendications
Question écrite n° 106649

Texte de la question

M. Jean-Claude Flory appelle l'attention de M. le ministre délégué aux anciens combattants sur la position des
unions fédérales des anciens combattants qui rendent hommage aux militaires français qui servent avec
honneur et courage dans les différentes missions extérieures et humanitaires. Elles « souhaitent que les plus
âgés des anciens des opérations extérieures puissent bénéficier du même fonds de solidarité institué pour les
anciens combattants d'Indochine et d'Afrique du Nord ». Il lui demande en conséquence de lui faire connaître sa
position à ce sujet.

Texte de la réponse

Le fonds de solidarité des anciens combattants d'Indochine et d'Afrique du Nord a été institué par l'article 125
modifié de la loi de finances pour 1992 pour permettre aux anciens combattants se trouvant en situation de
chômage de longue durée ou d'activité professionnelle involontairement réduite de percevoir un revenu garanti
dans l'attente de la liquidation de leur retraite professionnelle. L'institution de ce dispositif particulier trouve sa
justification dans le contexte économique et social profondément modifié par rapport aux périodes précédentes
dans lequel la génération concernée parvient à l'âge de la retraite, alors que, déjà pénalisée dans le
déroulement de sa vie professionnelle du fait de sa participation aux conflits, elle s'est de nouveau trouvée
confrontée, avant même la liquidation de la retraite, à une situation souvent durable de perte d'emploi créant une
situation précaire. Il n'est pas envisagé d'étendre ce dispositif aux anciens des opérations extérieures. Ce sont le
plus souvent d'anciens militaires d'active qui ne se sont pas trouvés dans la même situation économique et
financière que les anciens combattants d'Indochine et d'Afrique du Nord.
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